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Милка ЕНЧЕВА – д-р, завършила немска филология в СУ „Св. Кли-
мент Охридски“. Има публикации в областта на съпоста-
вителното езикознание (немски и български език): лексико-
графия, словообразуване, субстантивна валентност и фразео-
логия. От 1993 г. работи като лектор по немски език в катедрата
по германистика и ръководи центъра на Гьоте-институт в
Университета в Марибор.

Светлана Павловна БИБИК – доктор по филология, старши научен
сътрудник в секция „Стилистика и култура на речта“ в
Института за украински език при НАН на Украйна (гр. Киев).

Галина Мирославовна СЮТА – доктор по филология, старши научен
сътрудник в секция „Стилистика и култура на речта“ в Ин-
ститута за украински език при НАН на Украйна (гр. Киев).

Дияна НИКОЛОВА – д-р, преподавател по антична и западноевропей-
ска литература в Пловдивския университет „Паисий Хилен-
дарски“. Автор е на книгите От разказа към мита (1997 – в
съавторство със Светла Черпокова), Идеята за човека в
старогръцката лирика – архаика и класика (2010); съста-
вител е на антологията Старогръцка лирика (2001). Профе-
сионални занимания и интереси: митология, фолклор, антична
литература и култура, западноевропейска литература, сравни-
телно литературознание, културология.

Анчо КАЛОЯНОВ – д.ф.н., професор във Великотърновския уни-
верситет и белетрист, член на СБП. Научните му интереси са
в областта на старобългарското езичество (митология, култо-
во-религиозен живот, шаманство), българския фолклор и
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старобългарската литература, където изследва многоаспектно
етничната картина за свят. Монографии: Български митове
(1979), Българското шаманство (1985), Старобългарските
шамани: Религиозни и социални функции (2003), Старобъл-
гарското езичество: Мит, религия и фолклор в картината
за свят у българите (2000), Сказание за железния кръст и
епохата на цар Симеон (2007) и Славянската православна
цивилизация. Началото: 28 март 894 г., Плиска (2007).

Кирил КАБАКЧИЕВ – д-р, доцент по история на българския език в ка-
тедра „Обща лингвистика и старобългаристика“ на ВТУ. Публ.:
Евтимиевата реформа – хипотези и факти (Пловдив, 1997);
Търновска книжовна школа. Преводи и тълкувания (В. Търново,
2001); студии и статии в областта на старобългаристиката.

Татяна ИЛИЕВА – доцент, доктор в Кирило-Методиевския научен
център при БАН. Завършила е класическа филология с втора
специалност български език и богословие в СУ „Св. Климент
Охридски“. Научни интереси: старобългарска лексикология и
лексикография, проблеми на средновековните славянски
преводи от византийски гръцки език, в частност на старо-
българския превод на Стария Завет, теология.

Невена МИХОВА – докторантка по „Възрожденска литература“ във
ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. Основни интереси: публицис-
тиката на Българското възраждане и делото на П.Р.Славейков.

Ана КОСТОВА – завършила магистратура по „Лингвистика“ в Мария
Кюри-Склодовска в Люблин, Полша. От 2012 г. е асистент по
английски език в ПУ „Паисий Хилендарски“, филиал Смолян.

Силвия КОЕВА – докторант към катедра „Съвременен български
език“ във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. Работи над дисер-
тация на тема: „Прагматичен потенциал на средствата за кван-
тификация в българския език“. Интересите £ са в областта на
лингвистичната прагматика, текстолингвистиката и морфоло-
гията на съвременния български език.

Таня ТОПАЛОВА е преподавател по съвременен италиански език във
ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. Научните £ интереси са в об-
ластта на художествения и специализирания превод и езико-
знанието.


